История создания и развития факультета берет начало со дня подписания приказа № 245 от 28.06.1959 года (об открытии стоматологического факультета).
Школа стоматологии базируется в учебном корпусе № 3 КазНМУ, областной клинической больнице, городской клинической больнице № 5, городской детской стоматологической поликлинике № 1 г.Алматы. На базе Школы стоматологии  КазНМУ базируются 4 кафедры, где проходят обучение студенты 2-5 курсов, резиденты. 
В корпусе № 3 Школы стоматологии  функционирует для обеспечения учебно-лечебного процесса следующие медицинское и немедицинское оборудование для проведения практических навыков по следующим клиническим дисциплинам: терапевтическая, хирургическая, ортопедическая и ортодонтическая стоматология. 
На базе учебного корпуса №3 для освоения образовательной программы обучающимся 2-5 курсов используются: 37 учебных кабинетов для проведения теоретических занятий и 16 учебно-лечебных кабинетов для освоения практических навыков, где проводятся прием пациентов совместно со студентами. В профессорской клинике имеется -1 кабинет, 3 кабинета- в клинике внутренних болезней. На базе клиники ЧЛХ используются для учебного процесса -5 кабинетов. В «Аксайской клинике»-1 кабинет. На базе ДСП г.Алматы используются кабинеты-11 кабинетов. Итого: 58 учебных кабинетов, около 25-ти кабинетов предоставлены для проведения практических навыков со студентами. 56 ППС ведут клиническую деятельность на 11 клинических базах, в том числе, терапевтическая стоматология-19, хирургическая стоматология-12, ортопедическая стоматология-15, стоматология детского возраста-12 кабинетов.
		

